



В день **Международного дня семьи**, 15 мая, в ДК «Рекорд» состоялся районный фестиваль «**Мир семьи. Семья в мире**», который проводится вот уже девятый год. В нем приняли участие 232, 234, 235, 266, 624 и 5 школы Адмиралтейского района, 281 лицей, школа «Дипломат», 278 гимназия, средняя специальная музыкальная школа Адмиралтейского района, 376 школа Московского района, институт народов Севера РГПУ имени А. И. Герцена.

Наш фестиваль вызывает огромный интерес и со стороны руководства города. На фестиваль пришли высокие гости: **Соловьев Сергей Анатольевич**, заместитель председателя ЗАКСа, глава администрации Адмиралтейского района

Штукова Светлана Викторовна

, глава муниципального округа Екатерингофский

Смакотин Олег Алексеевич

, начальник отдела образования Адмиралтейского района

Петрова Симона Игоревна

, начальник 77 отдела полиции Адмиралтейского района

Даминов Ильгиз Хазамзанович

, заместитель председателя Комитета по социальной политике

Фидрикова Елена Николаевна

, главный специалист отдела воспитательной работы и дополнительного образования Комитета по образованию

Теплякова Лариса Евгеньевна

, директор информационно – методического центра Адмиралтейского района

Гребенникова Ольга Михайловна

, ведущий специалист отдела образования Адмиралтейского района

Заблоцкая Лариса Васильевна

.

Конкурс проводился по трём номинациям: «Семейный музей», «Декоративно-прикладное искусство», «Самодетельное исполнительское творчество». Всего в фестивале приняли участие 83 семьи, 45 из них стали победителями и лауреатами конкурса.

Семьи представили номера в различных жанрах самодетельного искусства. Это народный фольклор и танцы, игра на различных музыкальных инструментах, прозвучали песни о Родине и о маме, представлены театральные миниатюры. Семья Чернышовых в танце рассказала о культуре и традициях народов Севера, а непосредственное выступление самой маленькой пятилетней участницы конкурса в инсценировке сказки К.Чуковского «Федорино горе» Федоровой Татьяны, вызвало умиление всех зрителей в зале.

Самым же необычным и запоминающим стало выступление большой дружной семьи 4-а класса, классным руководителем которого является Желнова Ольга Дмитриевна. Её дочь, выпускница гимназии №278 Ася Желнова вместе с ребятами 4а класса исполнила авторскую песню «Репортаж», в которой говорится, что все должны верить в мечту, не бояться идти навстречу новым впечатлениям и любить каждый прожитый день. Ведь любой из нас ведет свой «репортаж», а репортаж, который вела команда 4-а класса, был удостоен Гран-при фестиваля.

Участники фестиваля продолжают радовать и удивлять, заслуженно получая свою долю оваций от зрителей. Все выступления были яркими, творческими и оригинальными. Семьи-участники открыли зрителям мир своей семьи и показали, как они живут в этом мире. Как умеют дружить, работать сообща, вместе отдыхать, а главное, приобщают детей к традициям семьи. Желаем им как можно чаще находиться в состоянии душевного покоя и семейного счастья!





















